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Az országok és városok állatövi jegyekhez sorolása ősrégi hagyományokon alapszik. Az idő 
múlásával azonban ezek a besorolások elvesztették aktualitásukat. Megváltoztak a határok, az 
államformák, a világban elfoglalt helyük. Viszont sok szempontból jó lenne pontosan tudni, 
hogy melyik ország hová tartozik. Ha például valaki felteszi a kérdést, hogy hol tudna jobban 
érvényesülni Franciaországban vagy Hollandiában (mindkettő külföld de nem tengerentúli) 
akkor a jegy szerinti besorolás sokat segíthet. Vagy a Mars évében a Marsikus ország sokkal 
aktívabb.  
Baktay Ervin „A csillagfejtés könyve”-ben Brandler-Pracht féle felsorolást találunk. (Karl  
Brandler-Pracht 1864. 02. 11. Bécs – 1939. 09. 10. Berlin. Előadásokat és tanfolyamokat tar-
tott, tankönyveket írt, jeles képviselője az asztrológia oktatásának) Egyéb irodalmakat bön-
gészve igen nagy a szórás, pl. Franciaország öt helyen is megjelenik. 
A nagy elődöket figyelembe véve, saját elképzelésemet kiteljesítve az alábbiakban jellemzek 
országokat és besorolom őket egyetlen jegy alá. Illetve zárójelben található még egy jegy, 
amely esetlegesen szóba jöhet. Egyes országoknál azt is megjelenítem, csillagjegyekkel jel-
lemezve, hogy honnan indult és merre tart. Szempontok: történelem, földrajz, temperamen-
tum, politika, gazdaság, államforma, vallás, jelképek, függetlenségi és államforma alapítási 
horoszkópok.  
Mielőtt az országok vizsgálatára kerülne sor, a jelképek, vallások, színek, állatok és csillagje-
gyek értelmezését hívom segítségül. Leírásuknál nem a teljességre törekszem, csak az ide 
vonatkozó tulajdonságokat sorolom fel.  
A leírások stílusa sokszor címszavakban, vagy rövid tőmondatokban történik, nem az elbeszé-
lés a lényeg, hanem inkább a besorolások magyarázata.  
Végül de nem utolsó sorban, a rövid leírások segítségével szeretném olvasóimmal megismer-
tetni az adott országot.  
 
Ez egy asztrológiai segédlet, de sok hasznos információt tartalmaz azok számára is, akik nem 
annyira jártasak az ezoterikus tudományokban.  
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